

Do Wszystkich Wykonawców  
[www.stadion.bialystok.pl](http://www.stadion.bialystok.pl)

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 tekst jednolity)- dalej zwaną Ustawą, informuję, iż w postępowaniu pn „Dostawa sprzętu i oprogramowania serwerowego na potrzeby Stadionu Miejskiego przy ul. Słonecznej 1 w Białymstoku” – DZR-271-13/2018 w dniach 03-04.12.2018 r. wpłynęły do Zamawiającego pytania o wyjaśnienie treści SIWZ w związku z czym Zamawiający dokonał zmiany w treści SIWZ. Poniżej pytania i odpowiedzi wraz z informacjami o zmianach.

**Pytanie nr 1:**

czy odnośnie pkt 1.9 dot. serwerów:

1.9. platforma musi wspierać posiadane i stosowane przez zamawiającego rozwiązania ESXi firmy VMWare zainstalowane na wbudowanych w serwer kartach SD

Czy jedno złącze na płycie umożliwiające montaż karty SD umożliwiającej zainstalowanie oprogramowania firmy VMWare jest wystarczające ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający zawiadamia, iż wystarczy jedno złącze na karty SD.

**Pytanie 2**

Załącznik nr 1 do SIWZ DZR-271-13/2018 Opis przedmiotu zamówienia

2. Minimalne parametry techniczne macierzy dyskowych – 2 szt. – Zamawiający wymaga:

2.1. Obudowa 2U, zatoki dyskowe z miejscem na min. 24 dyski 2.5" hot-plug"

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie macierzy o wysokości 3U, z możliwością obsługi do 309 dysków 2,5" ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza macierzy o wysokości obudowy innej niż 2U.

**Pytanie 3.**

W odpowiedzi na pytanie 6 z dnia 03.12.2018 r. Zamawiający pisze, iż wymaga aby moduł zdalnego zarządzania umożliwiał łączenie się z konsolą serwera pracującego w trybie graficznym, a także możliwość montowania zdalnych napędów np. CD/DVD plików ISO. Jednocześnie, Zamawiający dokonał zmiany w tym zakresie zapisów Załącznika nr 1 oraz załącznika nr 2 w sposób:

moduł zdalnego zarządzania z dedykowanym portem NIC umożliwiający zdalne podłączenie do konsoli graficznej serwera i zdalne sterowanie nim	TAK/NIE *)
--	------------



Prosimy o sprecyzowanie, która wersja jest obowiązująca? Czy ta wynikająca z treści udzielonej odpowiedzi, czy ta ze zmodyfikowanych załączników? Wskazujemy, że w treści zmienionego załącznika Zamawiający nie wymaga możliwości montowania zdalnych napędów, a takie wymaganie zawarł w treści odpowiedzi.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby moduł zdalnego zarządzania umożliwiał łączenie się z konsolą serwera pracującego w trybie graficznym, a także możliwość montowania zdalnych napędów np. CD/DVD plików ISO. Zamawiający w celu sprecyzowania dokonuje zmiany zapisów załączników do SIWZ i otrzymują one następujące brzmienie:

- Załącznik nr 1 do SIWZ, Rozdział I, pkt 1.10:

*1.10. moduł zdalnego zarządzania z dedykowanym portem NIC umożliwiający zdalne podłączenie do konsoli graficznej serwera i zdalne sterowanie nim, a także możliwość montowania zdalnych napędów np. CD/DVD plików ISO.*

- Załącznik nr 2 do SIWZ, Podstawowe dane serwerów - zmianie ulega następującym wierszu:

<b>PODSTAWOWE DANE SERWERÓW</b>	
moduł zdalnego zarządzania z dedykowanym portem NIC umożliwiający zdalne podłączenie do konsoli <b>graficznej</b> serwera i zdalne sterowanie nim, <b>możliwość montowania zdalnych napędów np. CD/DVD plików iso.</b>	TAK/NIE *)

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

PREZES ZARZĄDU  
Adam Kopyński

WICEPREZES ZARZĄDU  
Bogusława Janowicz

STARSZY SPECJALISTA  
ds. administracji

Agneszka Kuczyńska

ZASTĘPCA KIEROWNIKA  
DZIAŁU TECHNICZNEGO

Dariusz Wilczewski

tel. 85 654 86 80  
fax 85 654 87 15  
sekretariat@stadion.bialystok.pl  
www.stadion.bialystok.pl

**STADION MIEJSKI**  
Spółka z o.o.  
ul. Słoneczna 1,  
15-323 Białystok

KRS: 0000452595  
NIP: 5423230046  
REGON: 200763186  
KAPITAŁ ZAKŁADOWY: 48 325 500 zł



**STADION MIEJSKI**  
W BIAŁYMSTOKU